Медицинская реабилитация — это

мероприятий, который направлен на

травм и оперативных вмешательств.

С 2022 года программы медицинской

реабилитации включены в систему

для восстановления здоровья

комплекс лечебных и профилактических

восстановление утраченных способностей

пациента после различных заболеваний,

обязательного медицинского страхования Федеральный проект «Оптимальная

медицинская реабилитация» рассчитан до 2030 года. В течение ближайших трех

лет в России планируется оснастить или

Согласно проекту, клиники должны не только получить новое оборудование,

переоснастить более 1 350 отделений

медицинской реабилитации, а также

около 130 дневных стационаров.

но и подготовить для работы с ним мультидисциплинарные бригады. Поэтому

врачи уже проходят аккредитацию

и реабилитационной медицины», а медсестры – профессиональную

переподготовку по специальности

«медицинская сестра медицинской

по специальности «врач физической

Быстрее встанут на ноги

Свердловские медучреждения, где восстанавливают здоровье после травм и операций, получают новое оборудование

Редактор страницы: Екатерина Хожателева

Тел.: +7 (343) 262-63-02

E-mail: region@oblgazeta.ru

К 2024 году в России планируют удвоить охват граждан медицинской реабилитацией до миллиона человек. Для этого учреждения здравоохранения оснащают современным оборудованием в рамках федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация». В прошлом году Правительство РФ выделило на это почти 9 миллиардов рублей, что позволило доукомплектовать 157 больниц. Более 340 миллионов рублей получила Свердловская область.

Компьютерные «игры» с пользой для здоровья

Как сообщили в прессслужбе областного минздрава, в прошлом году новое оборудование получили шесть медучреждений региона. Это медицинский центр «Бонум», городские больницы № 3 и № 6 в Екатеринбурге и горбольница Первоуральска, областные специализированные больницы медицинской реабилитации «Маян» в Талице и «Липовка» под Режом.

В «Липовку», где ежегодно курсы восстановительного лечения по программе обязательного медицинского страхования проходят свыше 1,5 тысячи пациентов, поступило больше 200 единиц новейшей аппаратуры. Это тренажеры для суставов, магнитные стимуляторы, аппараты для комбинированной физиотерапии, устройства с интерактивными игровыми программами (для мотивации к выздоров-

Есть аппараты с так называемой биологической обратной связью: они диагностируют состояние пациента, полбирают протокол лечения, и во время упражнений информация при помощи датчиков передается на при датчиков передаетс



В медицинском центре «Бонум» оказывают комплексную реабилитационную помощь детям из всех регионов России: с новым оборудованием она станет ещё эффективнее

мониторы, где можно увидеть изменения, происходящие в организме.

– Новое оборудование позволяет оказывать профильную помощь пациентам с нарушениями работы опорно-двигательного аппарата, болезней сердечно-сосудистой системы, последствиями травм, работая даже с самыми сложными случаями, на уровне лучших российских и мировых здравниц, - пояснила «ОГ» главный врач больницы Ирена Базите.

Так, пенсионеру Влади-

миру Бережному курс реабилитации помог восстановить моторику рук после инсульта. Еще одна пациентка Светлана Гагарина призналась, что приехала на двух костылях, а к концу курса ходила без палочки. А горнолыжный инструктор Марина Калинина, получившая серьезную травму коленного сустава, смогоперации и благодаря этому остаться в профессии.

– Для меня разработали целый комплекс упражнений, в том числе на тренажере Бубновского, предназначенном для восстановления функций опорно-двигательного аппарата. Ежедневные тренировки на баланс, координацию движений постепенно начали давать эффект и усилили мышечную взаимосвязь. Затем добавили анаэробную нагрузку. Постепенно, шаг за шагом, под чутким руководством врачей, подвижность коленного сустава была восстановлена, - рассказала спортсменка.

Врачи проверили

Неврологи отделения медицинской реабилитации екатеринбургской ЦГКБ № 3 рассказали, как на собственство трех транскраниальных электромагнитных стимуляторов. Эти устройства позволят более чем 500 пациентам Свердловской области ежегодно восстанавливать утерянные навыки и функции после перенесенных инсультов и травм.

А в отделении кардиологической реабилитации этой же больницы похвастались ультразвуковым диагностическим комплексом стоимостью около 13 миллионов рублей.

- Каждый год около 700 жителей Екатеринбурга, Ирбита, Ревды и других населенных пунктов региона восстанавливают у нас здоровье после перенесенного инфаркта миокарда, операций на сердце и сосудах. У этой категории пациентов особенно высок риск осложнений, поэтому им жизненно необходима диагностика макси-

ности, - рассказала заведующая отделением кардиореабилитации ЦГКБ № 3 Ирина Бамбулевич. - Полученная нами система оснащена возможностью работы с высокой частотой кадров. Изображение на мониторе полностью цветное с возможностью четырехмерной реконструкции, а также многоплановой визуализации сердца в реальном масштабе и времени. Это крайне важно для профилактики и раннего

Проще и быстрее смогут поправить здоровье и совсем юные пациенты. Так, в центр «Бонум» поступило больше 70 единиц оборудования для медицинской реабилитации детей и подростков. Это будет максимально способствовать их социализации и повышению качества жизни, пояснили в мед-

выявления осложнений у па-

Кто следующий?

В этом году в рамках федерального проекта новое оборудование появится еще в шести медицинских организациях, сообщили в прессслужбе областного минздрава. Это центр специализированных видов медицинской помощи «Уральский институт травматологии и ортопедии им. В.Д. Чаклина», областные специализированные центры медицинской реабилитации «Озеро Чусовское» и «Санаторий Руш». городские больницы в Каменске-Уральском, Асбесте и центральная городская больница № 23 в Екатеринбурге. Отмечается, что на эти цели будет выделено почти 360 миллионов рублей из федерального и областного бюд-

Ольга БЕЛОУСОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 февраля 2023 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения восемнадцатого заседания. Начало работы 22 февраля в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10.

На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть спедующие вопросы:

- О назначении на должности мировых судей Свердловской

- О представителях Законодательного Собрания Свердловской области в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Свердловской области;

- О докладе о деятельности Уполномоченного по правам человека в Свердловской области в 2022 году;

– Об отчете о расхоловании финансовых средств на обеспечение деятельности Уполномоченного по правам человека в Свердловской области в 2022 году:

- О докладе о результатах деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области в 2022 году;

- Об отчете Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области о расходовании финансовых

средств за 2022 год: - О докладе Уполномоченного по правам ребенка в Свердлов-

ской области по итогам деятельности в 2022 году:

- Об отчете Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области о расходовании финансовых средств за 2022 год: - О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2783 «О вне-

сении изменений в статью 3-1 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций»: - О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2787 «О вне-

сении изменений в статьи 24-1 и 29 Закона Свердловской области

«Об отдельных межбюджетных трансфертах, предоставляемых из областного бюджета и местных бюджетов в Свердловской области»; – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2795 «О внесении изменений в Избирательный кодекс Свердловской области и статью 34 Закона Свердловской области «О референдуме

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2784 «О признании утратившей силу статьи 7 Закона Свердловской области «Об отдельных вопросах подготовки и проведения публичных мероприятий на территории Свердловской области»:

Свердловской области и местных референдумах в Свердловской

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2794 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и статьи 12-1 и 13 Закона Свердловской области «О противодействии коррупции в Свердловской

– О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2791 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизе нормативных правовых актов, установлении и оценке применения обязательных требований в Свердловской

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2792 «О внесении изменений в статьи 3 и 9 Закона Сверлловской области «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Свердловской области»:

– О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2793 «О внесении изменений в статью 13-1 Закона Сверлловской области

«О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердповской области»: – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2782 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об обеспечении

проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области»; - О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2785 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области. регу-

лирующие отношения в сфере градостроительной деятельности»; – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2786 «О внесе-

нии изменений в Закон Свердловской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Сверд-– О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2781 «О вне-

поддержке ветеранов в Свердловской области» и статью 2 Закона Свердловской области «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области»: – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2788 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об оказании

сении изменений в Закон Свердловской области «О социальной

государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области»; – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2789 «О внесении изменений в статью 21 Закона Свердловской об-

ласти «О социальном обслуживании граждан в Свердловской

– О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2790 «О внесении изменений в статью 14 Областного закона «О защите прав

– О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2767 «О внесении изменений в статью 30 Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории

Свердловской области»: – О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2776 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О границах муниципальных образований, расположенных на территории Сверлповской области»:

– О даче согласия на безвозмездную передачу в муниципальную собственность Кушвинского городского округа государственного имущества Свердловской области – объекта незавершенного строительства в городе Кушве;

- О даче согласия на безвозмездную передачу в муниципальную собственность городского округа Верхотурский объекта государственной собственности Свердловской области – общественного здания в городе Верхотурье;

-О даче согласия на отчуждение путем продажи относящихся к государственной казне Свердловской области обыкновенных именных акций акционерного общества «Первоуральская типография»;

 О даче согласия на отчуждение путем продажи относящихся к государственной казне Свердловской области обыкновенных именных акций открытого акционерного общества «Режевская

 О даче согласия на отчуждение путем продажи относящихся к государственной казне Свердловской области обыкновенных именных акций открытого акционерного общества «Каменск-Уральская типография»;

– Об исполнении Закона Свердловской области «О гражданской обороне в Свердловской области»;

 О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 26.02.2020 № 2380-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» в части оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта»;

– О вопросах Законодательного Собрания Свердловской области Губернатору Свердловской области в целях подготовки отчета о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2022 году:

– О внесении изменений в состав организационного комитета по проведению конкурса представительных органов муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, посвященного Дню местного самоуправления, утвержденный постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 03.12.2013 № 1317-ПЗС;

– О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.

[СОВЕЩАНИЕ]

Губернатор Евгений Куйвашев заявил о важности работы судейского корпуса в современных условиях

Глава региона Евгений КУЙВАШЕВ принял участие в совещании, где подвели итоги работы районных (городских) судов и мировых судей Свердловской области за 2022 год.

«В последние годы нагрузка на уральских судей постоянно растет. Знаю, что в прошлом году некоторые мировые судьи прорабатывали более тысячи дел в месяц. Правительство региона делает все необходимое, чтобы создать в регионе комфортные условия для отправления правосудия», – сказал губернатор.

Он также отметил, что в прошлом году из областного бюджета на материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей было выделено свыше 300 миллионов рублей.

Также Евгений Куйвашев выразил надежду на дальнейшее эффективное выстраивание работы по защите прав жителей Свердловской области. И отметил. что высококвалифицированная работа судейского корпуса в современных условиях имеет

[ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ]

В РЭК призвали свердловчан не спешить перепрограммировать счетчики электроэнергии

Исполняющий обязанности председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области Владимир ГРИШАНОВ призвал жителей тщательно проанализировать потребление электроэнергии в своих квартирах и домах. Об этом он заявил на встрече с представителями регионального департамента Госжилстройнадзора и областных территориальных организаций профсоюзов.

По словам Владимира Гришанова, свердловчанам не нужно спешить с перепрограммированием счетчиков. Важно изучить, сколько потребляется энергии ночью и днем. Если ранее тариф день-ночь был выгоден для всех жителей, имеющих двухтарифные счетчики, то сейчас он будет удобен тем, у кого в период с 23:00 до 7:00 потребление электричества превышает 27 процентов от суточного объема. В энергосбытовых компаниях сообщают, что таких потребителей среди жителей не так много.

Также и.о. главы РЭК отметил, что на Среднем Урале действует расширенный список льготников, которым компенсируют затраты на оплату услуг ЖКХ или предоставляют скидки. Свердловчане всегда могут оформить субсидию, сообщает департамент информационной политики региона.

Владимир Гришанов напомнил, что новый порядок расчетов за электрическую энергию в этом году обусловлен изменениями в методике расчета тарифов, а также решениями ФАС России по отмене тарифов с 1 декабря 2022 года и признанием незаконным действующего с 1995 года порядка применения ночного тарифа для выходных и праздничных дней.

(телевидение)

Весеннее солнце может вызвать помехи на телеэкранах уральцев

С 19 февраля в небе над Свердловской областью положение спутника связи относительно Солнца приводит к кратковременному ухудшению телевизионного сигнала.

«В Екатеринбурге и Свердловской области кратковременные помехи на экранах телевизоров возможны с 19 февраля до 12 марта с 13:32 до 14:28 местного времени из-за солнечной интерференции. Продолжительность помех – от нескольких секунд до 26 минут в сутки». – рассказал директор филиала РТРС – Свердловского областного радиотелевизионного передающего центра (ОРТПЦ) Алексей Ивонин.

Пифровые технологии трансляции следали возлействие интерференции практически незаметным для телезрителей. Но не любой телевизор способен мгновенно «поймать» возобновленный сигнал со станции, у старых телевизоров может пропадать изображение. В таких случаях рекомендуется перезагрузить телевизор или приставку. График возможных помех трансляции теле- и радиопрограмм в Свердловской области опубликован на сайте РТРС.

oblgazeta.ru ___

Число держателей зарплатных карт ВТБ в Свердловской области за год выросло на 50 тысяч человек

В 2022 году заработную плату на карты ВТБ стали получать более 50 тысяч жителей Среднего Урала. Зарплатные проекты банка на сегодня подключили около 8 тысяч ведущих предприятий и организаций области. Только в IV квартале более 20 тысяч свердловчан начали получать заработную плату на карты ВТБ. В итоге порядка 200 тысяч жителей региона являются зарплатными клиентами банка

Банк выпускает зарплатные карты на базе национальной платежной системы «Мир», они подходят для проведения бесконтактных платежей и работают во всех регионах России. Карта выпускается моментально, ее выдача и обслуживание бесплат ны. Также банк предлагает бесплатные push-уведомления по

Владельцы зарплатных карт ВТБ получают льготные условия по ипотеке и потребительским кредитам, специальные ставки по вкладам и накопительным счетам, могут снимать наличные без комиссии в банкоматах любых банков.

Многие клиенты выбирают для зачисления средств ЕСК единую социальную карту Свердловской области «Уралочка» от ВТБ. Помимо традиционных опций, владельцы «Уралочки» могут воспользоваться специальными предложениями и бонусами от региональных партнеров программы.

С февраля ВТБ расширил программу лояльности для зарплатных клиентов. Дополнительно к основным товарным категориям – супермаркеты, кафе, транспорт – клиентам, получающим зарплату на карту банка, также начисляются мультибонусы при покупках в аптеках или на АЗС в зависимости от пакета услуг.



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, ое Собрание Свердловской области (Адрес: 620031. г. Екатеринбург, пл. Октябрьская. 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

• ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)

• ежедневное издание (с вкладкой «Документы» на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)

• еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга: • podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России Адреса электр Общая почта Отдел подписки Отдел рекламы «Политика и эко «Общество» «Местное самоу

«Культура»

Спужба новостей

podpiska@oblgazeta.ru reklama@oblgazeta.ru region@oblgazeta.ru zemstva@oblgazeta.ru culture@oblgazeta.ru news@oblgazeta.ru

og@oblgazeta.ru

Приемная - 8 (343) 355-26-67 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги,

помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основ При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

цена действительна на момент публикации. P — материалы

в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: 556.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ШЕНА СВОБОЛНАЯ

Тираж: ежедневное издание:...